

新聞聯舉辦慶回歸25周年晚會

特首冀新聞界講好香港故事

香港新聞工作者聯會慶祝香港回歸祖國25周年聯歡晚會昨晚舉行。行政長官李家超在視頻致辭中表示，新聞聯是香港繁榮穩定的守護者，期望能夠繼續秉承客觀公正行業精神，正確傳達政府施政信息，同為香港開新篇。

香港新聞工作者聯會慶祝香港回歸祖國25周年聯歡晚會昨晚舉行。

新聞聯主席姜在忠、會長張國良分別致辭表示，新聞聯將秉持公正客觀全面的價值觀，努力為社會塑造正確價值觀注入澎湃正能量；為香港繁榮穩定作出更大貢獻。珠江船務企業股份有限公司董事會主席劉廣輝亦在晚會上致辭。

李家超在視頻致辭中指出，國家主席習近平在七月一日發表重要講話時，對新一屆特區政府提出了「四點希望」，具有重要的里程碑意義，為特區政府未來五年施政提供了重要指引。他說，香港現正邁進由治及興的關鍵時刻，新聞界任重道遠，必須要以專業者自居，「專益求專」，推崇新聞道德責任，以不斷更優質、不斷更專業為目標。

李家超期望，新聞界會和政府一起講好香港故事，一起譜寫新篇章，向世界廣泛傳揚好「一國兩制」的成功經驗，以及香港特區在「一國兩制」獨特優勢下創造的非凡成就。他又說，要動用一切可行的渠道，從報章、電視、電台到網絡、新媒體和社交媒體，全方位推廣香港內聯國家，外通全球的競爭實力。

成為政府與市民溝通橋樑
李家超說，香港新聞工作者聯會是香港繁榮穩定的守護者，始終堅持克盡傳媒的社會責任，對香港社會作出貢獻。希望新聞聯繼續秉承客觀公正的行業精神，讓政府了解民情民意，同時正確傳達政府施政信息，幫助市民理解和支持政府政策和措施。「我們同是一家，同坐一條船，現在這艘船已重新起航，引領東方之珠再放異彩。讓我們共同努力，開創香港的新篇章。」

聯歡晚會上還有精彩的文藝演出，包括歌曲演唱、樂隊演奏、川劇變臉等，第十二屆港區全國人大代表、「愛國歌手」張明敏亦當場獻唱。與會者於晚上八時登上遊船甲板，欣賞維港夜景與「幻彩詠香江」音樂匯演。最後，全場集體合唱《東方之珠》慶祝香港回歸祖國25周年，晚會在歌聲中結束。

出席晚會的嘉賓包括：外交公署發言人兼新聞及公共關係部主任李華，東方之珠遊船有限公司董事總經理于世發，香港華潤創業有限公司群眾工作部副部長張艷文；新聞聯理事會副主席顧堯坤、郭一鳴、文灼非等。



▲由新聞聯主辦，慶祝香港回歸祖國25周年晚會昨晚舉行。

聯歡晚會上還有精彩的文藝演出，包括歌曲演唱、樂隊演奏、川劇變臉等，第十二屆港區全國人大代表、「愛國歌手」張明敏亦當場獻唱。與會者於晚上八時登上遊船甲板，欣賞維港夜景與「幻彩詠香江」音樂匯演。最後，全場集體合唱《東方之珠》慶祝香港回歸祖國25周年，晚會在歌聲中結束。

出席晚會的嘉賓包括：外交公署發言人兼新聞及公共關係部主任李華，東方之珠遊船有限公司董事總經理于世發，香港華潤創業有限公司群眾工作部副部長張艷文；新聞聯理事會副主席顧堯坤、郭一鳴、文灼非等。

深入學習習主席講話 為社會塑造正確價值觀

【大公報訊】全國政協委員、香港新聞工作者聯會主席姜在忠在晚會上致辭表示，習近平主席七月一日在港發表重要講話，新聞界要繼續深刻學習領會習主席的講話精神，認真理解好「四個必須」與「四點希望」，為香港新一屆政府帶領社會各界開創新局面創造良好輿論環境，在塑造香港的主流價值觀方面產生正確的輿論導向。

姜在忠：新聞界砥礪前行

姜在忠說，新聞聯一直以來秉持愛國愛港的宗旨，努力堅守傳媒工作者的社會責任，作為本港涵蓋面最廣的新聞同業組織，將不忘初心、砥礪前行，繼續發揚包容共濟、求同存異的優良傳統，團結、服務香港傳媒同行，秉持公正客觀立場，努力為社會塑造正確價值觀注入澎湃正能量。

新聞聯會長張國良在視頻致辭中表示，25年來在中央政府有關部門和香港中聯辦的關心指導下，新聞聯會務蒸蒸日上，會員隊伍日益增長，影響力不斷擴大，為香港實現「一國兩制」、維護繁榮穩定做出了有目共睹的貢獻。他希望全體會員勿忘本會成立初心，用好手中的平台和資源，以自身的專業和智慧，為香港繁榮穩定作出更大的貢獻。

珠江船務企業股份有限公司董事會主席劉廣輝表示，今年是珠江船務在香港成立60周年，公司成立以來一直將服務民生、服務市民作為重要目標，努力為促進香港經濟發展與社會穩定貢獻力量。新聞聯是維護新聞自由、維護業界權益、促進內地與港澳台交往的傑出代表，希望能一同攜手為香港繁榮穩定作出更大貢獻。



▶與會者於晚上八時登上遊船甲板，欣賞維港夜景與「幻彩詠香江」音樂匯演。

醫管局舉辦「國家主席重要講話精神」座談會

【大公報訊】醫管局昨日舉辦「國家主席重要講話精神」座談會，邀請嘉賓分享國家主席習近平於七月一日發表的重要講話內容。出席座談會的包括全國政協常委胡定旭、全國政協委員兼香港特區行政會議成員高永文、醫管局主席范鴻齡、醫管局行政總裁高拔陞及總辦事處的管理層員工，各聯網逾百名員工亦透過網上會議參與座談會。

范鴻齡表示：「座談會有助醫管局員工準確認識習主席於七月一日發表的重要講話，對落實愛國者治港及「一國兩制」行穩致遠事關重要。出席座談會的員工反應熱烈、獲益良多。」



▲醫管局昨日舉辦座談會，嘉賓分享習主席重要講話內容。

消防處推出新制服 方便職員工作



▶消防處設計新二級制服（圖），以提升舒適度及方便出外工作。

【大公報訊】記者古倬勳報導：消防處為職員設計了新二級制服，並將於18日推行新制服試穿計劃。

消防處指出，人員除了在前線進行滅火救援之外，亦經常會到不同地點推廣消防安全及進行巡查執法等工作，設計新制服是為了提升職員的制服舒適度及方便出外工作。新設計的二級制服採用修身剪裁，方便職員活動，

制服使用的新功能布料，可提升其舒適度和透氣度，制服上的金屬職階標誌及膠質名牌會改用布質肩章和名牌，制服胸口位置亦會加上「消HKFS防」字樣的布章，方便市民辨識消防處職員。

消防處職員將於18日試穿新制服，讓他們測試新制服的舒適度和靈活性，測試期間市民可能會見到同時穿着新制服和舊制服的消防處職員進行工作。



▲香港品牌發展局宣布本年度「品牌選舉」啟動，公眾將可於年底工展會期間投票。

年度「品牌選舉」啟動 可持續發展成評審重點

【大公報訊】疫情改變市場新常態，不少港企持續發揮靈活多變的優勢，把握大灣區與雙循環發展機遇。香港品牌發展局宣布本年度「品牌選舉」啟動，今年大會評審將更注重ESG可持續發展元素，公眾將可於年底工展會期間投票。

把握灣區發展機遇

香港品牌發展局主席陳國民表示，今年品牌選舉會更注重企業的ESG可持續發展元素，希望此發展標準能與時並進，帶動業界確立經營方針。品牌局亦預告，年內將舉辦「品牌智勝」線上線下論壇，探討後疫情時代下的營商及品牌動向；籌備「港甄選」買遍大灣區公益直播活動；配合通關情況安排本地原創品牌到內地舉辦展示等。

「品牌選舉」現已接受報名，截止日期為8月31日。所有選舉的初賽將於11月中旬舉行，「新星選舉」決賽會率先在12月中旬舉行；而入圍「名牌選舉」的品牌則會在12月舉行的「工展會」內接受公眾投票，並於12月下旬進行決賽；而最高榮譽「品牌領袖獎」的預選和提名程序日前已經展開。頒獎典禮暨慶祝晚宴已定於2023年2月2日舉行，屆時財政司司長陳茂波將擔任主禮嘉賓。

去年獲獎的港企保溫壺品牌「駱駝牌」表示，近年積極轉型與本地設計師合作，成功從傳統日用品開闢時尚潮流方向，吸引年輕人。另一獲獎的積木玩具品牌「小城故事」表示，獲得更多業務合作機遇。私人廚師平台「MobiChef」亦感到獲獎有助提升知名度及開拓客源。